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Si votre montre est mouillée , veuillez 
nettoyer et sécher soigneusement la 
montre avant de la mettre à votre poignet.

Veuillez assurer que votre peau est sèche 
avant de remettre votre montre.

Ne portez pas votre montre avec un 
bracelet trop serré.

Une friction et une pression à une longue 
durée peuvent irriter votre peau. En cons-
équence, veuillez retirer votre montre r
égulièrement et accorder une pause à 
votre poignet.

Pour certaines personnes souffrant d'allergies cutanées, si la 
peau contacte les matériaux utilisés dans la montre pour une 
longue durée, cela pourra provoquer une réaction. Cela peut 
être dû aux allergies, aux facteurs environnementaux, à une 
exposition prolongée aux irritants tels que la sueur et le savon, 
ou à d'autres facteurs. Si votre peau est allergique, veuillez 
porter une attention particulière lorsque vous portez la montre.

Consignes de sécurité 
importantes
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Message

Configuration rapide

Rythme cardiaqueUtilisé
récemment

Oxygène du sang plus

État actuel Dormir

Météo

Configuration
·Affichage
① Luminosité
Vous pouvez régler la luminosité de la montre.
② Dormir
Vous pouvez régler le temps d'écran allumé à votre guise.
③ Cadran
Vous pouvez sélectionner un style du cadran de montre à 

④
Cliquer sur « Jumeler» 
le jumelage pour achever 
la liaison.
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Scanner le code-
barres 2D à 
droite et suivre 
les instructions 
vidéo pour 
connecter la 
montre.

Guide de connexion vidéo

Attention :
Vous ne recevrez des notifications que si votre montre est 
connectée à l'application Da Fit , que l'application est en cours 
d'exécution sur votre téléphone et que le « Rappel de 
notification » est activé dans l'application.

Lier l'appareil3

2     Installer l'application 
Da Fit sur votre smartphone
Vous pouvez télécharger l'application 
Da Fit  depuis App Store/Google Play 
ou scanner le code-barres 2D à droite 
pour télécharger cette application.

①
Activer le Bluetooth sur 
le téléphone.
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②
Activer l'application, cliquer 
sur « AJOUTER UN 
PÉRIPHÉRIQUE ».

Scanning equipment

③
Sélectionner l'adresse 
maccorrespondant à la 
montre pour la connecter.

Utiliser la montre

Avant d'utiliser votre montre R30Pro pour la première fois, 
veuillez chargez complètement la montre. Il est recommandé
d'utiliser un chargeur conventionnel supérieur à 5V pour 
chargement, pas l'interface USB du terminal de l'ordinateur.

·Mettre le chargeur magnétique sur l'interface de charge à 
 rétention magnétique de la montre.

·Lors de la charge de la montre,l'écran affiche la progression de
 la charge.

·Après la charge complète de la batterie, veuillez retirer le 
 chargeur.

Charge
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    Écran tactile
● Faire un appui long sur l'écran principal pour changer le  
   cadran de montre
● Glisser votre doigt sur l'écran pour accéder aux diverses interfaces
● Cliquer pour accéder à l'interface fonctionnelle
● Glisser votre doigt sur l'écran vers la droite pour revenir à 
   l'interface précédente

Mode d'emploi de la montre

2

1

3

    Bouton fonctionnel
Appui court sur le bouton
● Réveiller l'écran
● Retourner à l'écran principal
● Accéder à l'interface de menu

    Touche sport
Appui court sur le bouton
● Réveiller l'écran
● Mettre en pause/reprendre le sport
● Entrer/sortir de la page de la liste des sports

Appui long sur le bouton    
● Allumer / éteindre la montre

 

1

2

3

Noter:
La distance entre le téléphone mobile et la montre doit être
gardé moins de 10 mètres s'il vous plaît. Et s'il vous plaît 
rafraîchir le interface de l'APP si déconnexion.

Démonter/mettre en place le bracelet de la montre
Veuillez vous référer au schéma suivant. Lorsque vous 
retirez le bracelet de la montre, faites basculer la 
fermeture, soulevez le bracelet et retirez-le, puis relâchez
la fermeture. Vous pouvez mettre le bracelet de la montre 
en procédant à l'inverse.

1

Guide d'emploi
 (FR)

R30Pro Montre intelligente

2

Imperméable:  10M

Tension de charge:  5V

Version Bluetooth:  BLE5.2

Taille de l'écran:  1.85 inch

Temps de charge:  2.5 hours

Matériau de l'écran:  BOE Glass

Capacité de la batterie:  300 mAh

Température de fonctionnement:  -10℃- 40℃

Vie de la batterie:  5-6 days

Largeur du bracelet:  20mm 
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.Sonner et vibrer
① Vibrations
Vous pouvez régler le mode d'alerte de toute notification sur 
vibration uniquement. Vous pouvez revenir à l'interface 
précédente pour définir le niveau de vibration.
② Les deux
Vous pouvez régler le mode d'alerte de toute notification sur 
vibration & sonnerie. Vous pouvez revenir à l'interface 
précédente pour définir le niveau de vibration.
③ Muet
Vous pouvez régler le mode d'alerte de toute notification sur 
mode silencieux.

·Ne Pas Déranger
Vous pouvez activer le mode Ne pas déranger. En mode Ne pas
déranger, « Rappel de notification » et « Rappel d'appel 
entrant » seront désactivés.
 

Affichage

Sonner et vibrer

Ne Pas 
Déranger

Économie

Téléphone: 
On

Seulement Ring

Système

À propos

votre guise. Il y a 6 styles du cadran de 
montre disponibles. (Bien sûr, vous 
pouvez également personnaliser le cadran 
dans l'application)
④ Vue Du Menu
Vous pouvez définir le style d'affichage du 
menu principal à votre guise. Il y a 8 styles
disponibles.
⑤ Écran lumineux
Vous pouvez activer ou désactiver la 
fonction de rotation du poignet pour 
réveiller la montre.
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·Économie
Vous pouvez activer le mode économie d'énergie. En mode 
économie d'énergie, la vibration est désactivée, la fonction 
de rotation du poignet pour réveiller la montre est désactivée, 
et la luminosité de l'écran de la montre est réduite.

·Téléphone: On
Vous pouvez activer ou désactiver la fonction « Répondre à 
l'appel » de la montre.

·Seulement Ring
Vous pouvez réinitialiser l'appel de la montre, notamment 
supprimer l'historique des appels et les contacts.

·Système
① redémarrer
Vous pouvez redémarrer votre montre.
② Éteindre
Vous pouvez éteindre la montre.
③ Réinitialiser
Vous pouvez réinitialiser la montre. Veuillez faire attention que 
si vous réinitialisez la montre, toutes vos données et paramètres 
seront supprimés.

·À propos
① Version
Vous trouverez ici toutes les informations de l'appareil, y compris 
le nom de l'appareil, le nom Bluetooth et la version.
② APP Télécharger
Scanner le code-barres 2D pour télécharger l'application da fit.
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Wenn Ihre Uhr nass ist , reinigen und 
trocknen Sie sie gründlich, bevor Sie sie 
wieder an Ihr Handgelenk tragen.

Bevor Sie Ihre Uhr wieder tragen, stellen 
Sie sicher, dass Ihre Haut trocken ist. 

Bitte tragen Sie Ihre Uhr nicht zu eng.

Längere Reibung und Druck können Ihre 
Haut reizen, legen Sie Ihre Uhr daher 
regelmäßig ab, um Ihrem Handgelenk 
eine gute Erholung zu geben.

Bei manchen Personen mit Hautallergien könnte es zu allergis-
chen Reaktionen führen, wenn ihre Haut längere Zeit die in der 
Uhr verwendeten Materialien berührt. Diese allergischen Reak-
tionen können auf Allergien, Umweltfaktoren, längere Exposition
gegenüber Reizmittel, wie Schweiß und Seife, oder andere Fak-
toren zurückzuführen sein. Wenn Sie an Hautallergie leiden, 
sollten Sie beim Tragen Ihrer Uhr besonders vorsichtig sein.

Wichtige Sicherheitshinweise

12:30

Nachrichten

Schnelle Einstellung

herzfrequenzKürzlich
benutzt

Blutsauerstoff mehr

Zustand m Schlaf

Wetter

Einstellen

·Affichage
① Helligkeit
Sie können die Helligkeit Ihrer Uhr einstellen.
② Schlaf
Sie können Bildschirm-Aktivierungszeit nach Ihren Wünschen 
einstellen.
③ Wählschalter
Sie können die Zifferblätter nach Ihren Wünschen einstellen. 
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④
Das System fordert auf zu 
koppeln,  dann wählen Sie
 „Koppeln“ aus. Die 
Bindung ist 
abgeschlossen. 

überspringen

Hinweis:
Wenn Ihre Uhr mit der Da Fit  App verbunden ist, die App auf 
Ihrem Mobiltelefon ausgeführt wird und „Benachrichtigungseri-
nnerung“ in der App aktiviert ist, können Sie  dann Meldungs-
benachrichtigungen erhalten.

Scannen Sie den 
QR-Code rechts. 
Folgen Sie dann 
den Anweisungen 
des Videos, um 
die Uhr 
zu verbinden.

Verbindungsanweisungsvideo

2      Wie installieren Sie 
Da Fit  App auf Ihr 
Smartphone.

Gerät einbinden 

Sie können Da Fit  App von App 
Store/Google Play herunterladen 
oder Scannen Sie den QR-Code 
rechts, um sie herunterzuladen 

3

①
Öffnen Sie den Bluetooth
des Mobiltelefons

5

②
Öffnen Sie die Da Fit 
App, klicken Sie auf
 „Gerät hinzufügen”

Scanning equipment

③ Wählen Sie auf die
 Mac-Adresse, aus die 
der Uhr zugeordnet, um 
Ihre Uhr zu verbinden

Scanning equipment

Verwenden Sie die Uhr

Laden Sie Ihre Uhr vollständig auf, bevor Sie Ihre R30Pro zum 
ersten Mal verwenden. Es wird empfohlen, ein herkömmliches 
Ladegerät über 5 V zu verwenden Laden, nicht die USB-
Schnittstelle am Computerterminal.

· Legen Sie das magnetische Ladegerät auf den magnetischen 
  Ladepunkt   der Uhr auf.

· Während der Aufladung zeigt der Bildschirm die Ladefortschritt 
  an. 

· Nachdem der Akku vollständig aufgeladen ist, nehmen Sie das 
  Ladegerät ab. 

Aufladung
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    Touchscreen 
● Halten Sie den Touchscreen gedrückt, um Zifferblättern zu ändern
● Wischen Sie darauf, um in die verschiedenen Oberflächen 
   einzusteigen 
● Klicken Sie darauf, um in die Funktionsoberfläche einzusteigen
● Wischen Sie auf den Bildschirm nach rechts, um zur 
   vorherigen Oberfläche zurückzukehren

Verwendung der Uhr

2

1

3

    Funktionstasten
Kurzzeitig drücken, um
● den Bildschirm aufzuwecken
● zum Startbildschirm zurück-
   zukehren
● In die Menüoberfläche einzus-
   teigen fläche ein

    Sporttaste
Kurzzeitig drücken, um
● den Bildschirm aufzuwecken 
● Sport zu pausieren/fortzusetzen 
● Die Seite der Sportliste aufrufen/verlassen 
Halten Sie die Taste gedrückt, um  
● die Uhr ein/auszuschalten

1

2

3

Notiz:
Der Abstand zwischen dem Mobiltelefon und der Uhr muss 
sein Halten Sie bitte weniger als 10 Meter. Und bitte aktuali-
sieren Sie die Schnittstelle der APP bei Verbindungsabbruch.
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Wasserdicht:  10M

Ladespannung:  5V

Bluetooth-Version:  BLE5.2

Bildschirmgröße:  1.85 inch

Ladezeit:  2.5 hours

Bildschirmmaterial:  BOE Glass

Batteriekapazität:  300 mAh

Betriebstemperatur:  -10℃- 40℃

Batterielebensdauer:  5-6 days

Bandbreite:  20mm

Schnellstartanleitung
(DE)

R30Pro Smart Watch

Montage und Demontage von Uhrarmband
Wie in der Abbildung unten gezeigt, lösen Sie bei der Dem-
ontage von Uhrarmband den Armbandsicherungsknopfaus. 
Heben Sie den Uhrarmband an, um ihn herauszunehmen, 
und lassen Sie dann den den Armbandsicherungsknopf los. 
Gehen Sie beim Einbau eines neuen Uhrarmbands in 
umgekehrter Reihenfolge vor.
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chtigungen und Erinnerung für Anrufe deaktiviert

·Sparen
Sie können den Energiesparmodus aktivieren. Nachdem Sie 
diese Funktion aktiviert haben, werden die Funktionen wie 
Vibrieren, Der Bildschirm leuchtet auf, wenn Sie Ihr Handgelenk 
drehen“ deaktiviert und wird die Helligkeit des Bildschirms der 
Uhr reduziert.

·Telefon: Ein
YSie können die Funktion Annehmen von Anrufen auf der Uhr 
aktivieren oder deaktivieren

·Nur Ring
Sie können Anrufe auf der Uhr zurücksetzen, einschließlich des
 Löschens von Anruflisten und Kontakten
·System
① neu starten
Sie können Ihre Uhr neu starten.
② Power Off
Sie können Ihre Uhr ausschalten.
③ Reset
Sie können Ihre Uhr zurücksetzen. Achten Sie darauf, dass nach 
der Zurücksetzung alle Ihre Daten und Einstellungen gelöscht
 werden.

·Über
① Ausführung
Hier können Sie alle Informationen über Ihr Gerät finden, einsch-
ließlich Gerätename, Bluetooth-Name und Bluetooth-Version
② APP QR Code
Scannen Sie den QR-Code, um die DA FIT-App herunterzuladen.
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drehen“ ein oder ausschalten
.Ring Und Vibrate
① NUR VIBRATION
Sie können den Alarmmodus für jede Benachrichtigung als nur 
Vibrieren einstellen und kehren Sie zur vorherigen Oberfläche 
zurück, um den Vibrationspegel einzustellen
② Beide
Sie können den Alarmmodus für jede Benachrichtigung als 
Vibrieren & Klingeln einstellen und kehren Sie zur vorherigen 
Oberfläche zurück, um den Vibrationspegel einzustellen
③ Stumm
Sie können den Alarmmodus für jede Benachrichtigung als 
Lautlos einstellen

·Störe Nicht
Sie können den Nicht-Stören-Modus aktivieren. Nachdem Sie 
diese Funktion aktiviert haben, werden Nachrichtenbenachri-

 

Insgesamt 6 integrierte Zifferblätter werden 
Ihnen zur Verfügung gestellt (natürlich 
können Sie das Zifferblatt auch in der App 
selbst definieren)
④ Menüansicht
Sie können den Hauptmenüstil nach Ihren 
Wünschen einstellen. Insgesamt 8 
Hauptmenüstile werden Ihnen zur 
Verfügung gestellt
⑤ Heller Bildschirm
Sie können die Funktion „Der Bildschirm 
leuchtet auf, wenn Sie Ihr Handgelenk 

 

Affichage

Ring Und Vibrate

Störe Nicht

Sparen

Telefon: Ein

Nur Ring

System

Über
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If your watch gets wet ,clean and dry it 
thoroughly before putting it back on your 
wrist.

Make sure your skin is dry before you 
put your watch back on.

Please do not wear your watch too tight.

Prolonged rubbing and pressure may 
irritate the skin, so give your wrist a break 
by removing the watch regularly.

Some people with allergic skin may react when their skin is 
exposed to materials used in watches for a long time. This 
may be caused by allergies, environmental factors, prolonged 
exposure to irritants such as sweat and soap, or other factors. 
If you have known skin allergies, please pay special attention 
when wearing the watch.

Important Safety Guide
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·Low Power mode
You can choose to enable the power-saving mode, which will 
disable the functions of vibration and turn wrist to bright screen, 
and reduce the brightness of screen. 

·Phone
You can choose to enable or disable the function of answering 
calls on the watch 

·Phone Reset
You can choose to reset up the watch calls, including deleting 
call logs and contacts 

·System
① restart
You can choose to restart your watch.
② shut down
You can choose to turn off your watch.
③ Restore factory
You can choose to reset. Note that if you choose to reset, all 
your data and settings will be deleted.

·About
① About interface
You will find all information related to the device here, including 
device name, Bluetooth name and version.
② App download QR code
Scan the QR code to download the Da Fit app. 

8

.Vibrate & Ring
① Vibration only
You can choose to set up the alarm mode for any notification to 
vibration only, and return to the previous interface to set up the
vibration level. 
② Vibrate & ring
You can choose to set up the alarm mode for any notification to 
vibration & ringing, and return to the previous interface to set up 
the vibration level. 
③ Mute
You can choose to set up the alarm mode for any notification to 
mute. 

·DND Mode
You can choose to enable the No-disturb mode, which will
disable notifications of message and incoming-calls. 

 

③ Dial switching
You can set up the dial display subject to 
your preferences. There are 6 built-in dial 
options in total (of course, you can also 
customize the dial on the app). 
④ View of master menu
You can set up the display style of the 
master menu subject to your preferences. 
There are 8 options in total available. 
⑤ Screen-on switch with wrist turning
You can choose to turn wrist and wake 
up the watch. 

Notifications

Quick Settings

Heart RateRecently Used

Blood Oxygen More

Activity Sleep

Weather

.Display
① Brightness adjustment
You can set the brightness of the watch.
② Screen-off time
You can set up the screen-on duration subject to your 
preferences. 
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Settings

④
Select "pair" for pairing, 
and bind successfully 

6

Scan the QR code
Right and follow 
the video 
instructions 
to connect 
the watch

video guide connection

Note:
Only when your watch is connected to the Da Fit App, the App 
is running on your phone, and "Notifi-cation Alerts" is enabled in 
the app, will messages be notified.

2        Install Da Fit App 
on your smartphone

Device Binding

You can download Da Fit App 
from Apple Store/Google Play 
or scan the QR codes Right 
to download
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①
Enable Bluetooth on 
your mobile
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②
Open the app and 
click on "ADD A Device" 

Scanning equipment

③
Select the MAC address 
corresponding to the 
watch for connection

Using Your Watch

Before using your R30Pro for the first time, charge the battery to 
its full capacity. It is recommended to use a conventional 
charger above 5V for charging, not the USB interface at the 
computer terminal.

·Place the magnetic charger on the magnetic charging points of 
the watch.

·While your watch is charging, the screen will show its progress.

·Once the battery is fully charged, remove the charger.

Charging
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Control Your Watch

    Power Button
Press 
● Wake the screen 
● Return to the home screen
● Enter the menu interface

    Sport Button
Press 
● Wake the screen 
● Enter/Exit the sport interface
● Pause/resume the sport

Hold
● Power on / off the watch
 
    Touch Screen
● Hold the home screen to change the watch face
● Swipe to go to different interfaces
● Tap to enter the function
● Swipe the screen to the right to return to the previous interface

1

2

3

Note:
The distance between the mobile phone and the watch shall 
be kept less than 10 meters please. And please refresh the 
interface of the APP if disconnection.
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Waterproof:  10M

Charging voltage:  5V

Bluetooth version:  BLE5.2

Screen Size:  1.85 inch

Charging time: 2.5 hours  

Screen material: BOE Glass 

Battery capacity:  300 mAh

Operating temperature: -10℃-40℃

Battery life:  5-6 days 

Strap width: 20mm  

Disassemble/assemble watchband
Please refer to the following figures, disassemble the 
watchband by rotating its pin button and lifting the 
watchband to remove it, and then release the pin button. 
And  you can assemble a new watchband by operating in  
reverse procedures.

1

R30Pro Smart Watch

Quick Start Guide
(EN)

 


